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Hogeschool Domstad is een katholieke lerarenopleiding voor het basisonderwijs, gevestigd in Utrecht. De opleiding heeft ruim 1100 studenten. De hogeschool is partner in het permanent professionaliseren van leraren en directies. De hogeschool is een zelfstandig HBO-instituut en lid van de Educatieve Federatie Interactum. 
De hogeschool biedt opleidingstrajecten aan in een Dag variant, Dag-Avond variant, en een Twee+  variant. Daarnaast zijn er diverse Post- HBO trajecten.

Onze hogeschool streeft naar een professioneel team met de volgende kerncompetenties: samenwerking, lerend vermogen, ondernemingszin en kunnen omgaan met verschillende doelgroepen (zoals studenten, cursisten, basisscholen, besturen) en inzetbaar op de rollen: lesgever/trainer, ontwikkelaar, (studieloopbaan)begeleider. De hogeschool bevindt zich in een intensief innovatietraject waarin de elektronische leeromgeving een belangrijke rol speelt.

Binnen Hogeschool Domstad bestaat het Centrum voor Informatie- en Communicatietechnologie. Het is de taak van dit centrum om het primaire onderwijsproces en de organisatie te ondersteunen met ICT middelen en diensten. Het Centrum voor ICT bestaat uit twee afdelingen: de afdeling ICT educatie en de afdeling ICT organisatie.

De afdeling ICT educatie is verantwoordelijk voor de ontwikkeling, ondersteuning en uitvoering van (ICT) programma’s, cursussen en trainingen in de initiële en post-initiële opleiding. Daarnaast biedt de afdeling ondersteuning aan scholen voor primair onderwijs bij de implementatie van ICT in het onderwijsleerproces.

We zijn op korte termijn op zoek naar: 

Docent Informatie- en Communicatietechnologie

vacaturenummer 06-09
gezamenlijke functieomvang 1,0  fte

Taken
Als docent en collega Informatie- en Communicatietechnologie zult u binnen dag- en avondvariant van de opleiding onderwijs verzorgen aan studenten. Tevens kunt u ingezet worden als studie loopbaanbegeleider (SLB'er) van een groep studenten uit een van deze trajecten. Daarnaast zult u binnen het Post-HBO traject diverse werkzaamheden uit moeten kunnen voeren. U zult ingezet worden bij diverse implementatietrajecten met ICT in het primair onderwijs. 

Een specifieke taak zal zijn het leidinggeven (projectleider) aan een Surf-project, waarbij samengewerkt wordt met een drietal andere hogescholen.

Specifieke functie-eisen:
· Onderwijskundige opleiding (bij voorkeur toegepaste onderwijskunde) 

· Visie op leren met behulp van Informatie- en Communicatietechnologie 

· Kennis van het primair onderwijs 

· Kennis van educatieve toepassingen en programma’s voor het primair onderwijs, gekoppeld aan kennis van verschillende methoden in het primair onderwijs 

· Bij voorkeur ervaring met vernieuwingsprocessen in het primair onderwijs 











· Kennis van elektronische leeromgevingen en van de consequenties m.b.t. afstandsleren 

· Ervaring met projectmatig werken en zich kunnen profileren als projectleider binnen verschillende projecten 

· Zelfstandig acquireren en uitvoeren van opdrachten voor het Centrum voor ICT educatie 

· Aantoonbare didactische vaardigheden 

· Zowel zelfstandig als in teamverband kunnen werken 

· Kennis van Windows, de Office omgeving en Internet-applicaties 

· Bereidheid tot werken in de avonduren en op zaterdagen

Arbeidsvoorwaarden
Wij bieden arbeidsvoorwaarden conform cao-hbo. Salaris, afhankelijk van leeftijd, opleiding en ervaring, functieschaal 10 of 11 (minimaal € 2.307,34 en maximaal € 4.076,19). Benoeming zal geschieden voor één jaar tijdelijk. 

Informatie
Nadere informatie over de functie kunt u inwinnen bij de heer F.M.H. Maessen, coördinator Centrum voor ICT educatie Hogeschool Domstad, vanaf 3 november a.s. bereikbaar op telefoon: 030-2927724 of via email: f.maessen@domstad.nl.
Informatie over arbeidsvoorwaarden en/of de procedure kan vanaf 6 november a.s. worden ingewonnen bij mw. G. van Stavel, Bureau Personeelszaken, telefoon 030-2927729 of via email: g.vanstavel@domstad.nl 

Sollicitatie en procedure 
U kunt ons uw sollicitatie onder vermelding van vacaturenummer 06-09 per email doen toekomen: sollicitaties@domstad.nl, vóór 10 november a.s. 

Acquisitie naar aanleiding van deze vacature wordt niet op prijs gesteld. 
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